

教育部发布提醒!事关中小学入学和中高考加分

《北京晚报》消息 1月29日,教育部发布关于共同抵制面向中小学生的违规竞赛活动的提醒:凡未列入教育部公布的《2022~2025学年面向中小学生的全国性竞赛活动名单》的均属违规举办的“黑竞赛”;所有竞赛的结果均不得作为

中小学生学习入学依据,也不得作为中高考加分项目。

教育部表示,寒假过半,广大中小学生在家长的陪伴下锻炼身体、培养兴趣、敬老孝亲、劳动实践,正在收获有意义的假期。但也出现了借寒假之机违规举办竞赛活动的情

况。比如,某微信群散布大年初六线上举办“希望数学”违规竞赛消息。对此,教育部会同有关部门进行了严肃查处,相关机构已发布没有参与举办违规竞赛的声明。

教育部再次提醒学生和家,有关公司和个人通过公众号、微信

群等方式散布“考试获奖,助力升学”谣言、贩卖焦虑、非法敛财,属违法违规行为,不仅加重学生负担、损害孩子身心健康,而且涉嫌诈骗。希望广大学生和家理性看待参加竞赛的意义和价值,共同抵制违法违规“黑竞赛”。(何蕊)

美国再现警察暴力执法丑闻

新华社消息 美国田纳西州孟菲斯市当局27日晚公布了一非洲裔男子遭警察殴打的视频,该男子最终不治身亡。此事在当地引发示威活动。

视频显示,数名警察在逮捕非洲裔男子泰尔·尼科尔斯时对其进行殴打,尼科尔斯不断呼喊母亲。据悉,5名涉事警察已被开除,并被指控二级谋杀等罪名。

在这段视频公布后,部分地区的抗议者聚集示威,一边游行一边喊着“没有正义就没有安宁”等口号,一些人手举写着尼科尔斯名字的标语牌。

美国总统拜登27日发表声明

说,看到尼科尔斯被殴打的视频,他感到愤怒和痛苦,称美国黑人等族裔每天都要经历这样的恐惧、创伤等。此外,拜登呼吁抗议者和和平示威。

据孟菲斯市警方介绍,本月7日晚,29岁的尼科尔斯被怀疑危险驾驶被警察拦停,双方发生“冲突”导致尼科尔斯被逮捕。尼科尔斯反映自己呼吸急促后被送往医院,田纳西州调查局10日宣布他死亡。

长期以来,美国警察因暴力执法和种族歧视问题饱受诟病。美国“警察暴力地图”网站数据显示,美国警察去年打死1186人,其中非洲裔占26%,而非洲裔在美国总人口中仅占13%。(孙丁)



冰上少年舞翩跹

1月29日,15岁的景上清在新疆冬季运动管理中心训练。

为推动花样滑冰项目在新疆的普及和发展,培养花样滑冰项目优秀后备人才,新疆维吾尔自治区体育局冬季运动管理中心于近日举办“花滑冬令营”,选拔自新疆各地的29名小学员参训。此次冬令营为期8天,由新疆体育总会花样滑冰专项委员会高级教练全程指导,课程设置包括花样滑冰项目基础理论知识、花样滑冰基础训练、舞蹈形态和音乐、冬奥赛事赏析等内容。

摄影/新华社记者 胡虎虎

1月份不认证就停发养老金?别信

《经济日报》消息 近日,“2023年养老金认证时间提前,退休人员必须在1月份完成待遇资格认证,否则养老金将会停发”的消息在多地流传,引起社会广泛关注。人力资源和社会保障部已发文紧急辟谣,同时提醒广大网友一定要提高警惕。2022年我国全年社会保险基金收入7.1万亿元,支出6.6万亿元,年底累计结余7.4万亿元,能够确保养老金按时足额发放。

中国社会保障学会副会长、浙江大学国家制度研究院副院长金维刚表示,一些试图浑水摸鱼的骗子通过散布谣言,推送虚假网站,打着可以代办认证的幌子,诱导一些退休人员和城乡老年居民填写身份证、银行卡等信息并从中牟

利。那么,如何进行认证?记者从人社部了解到,第一种是刷脸认证。人脸识别自助认证,通过登录国家社会保险公共服务平台网站或“掌上12333”等官方手机APP进行认证。第二种是社会化服务认证。高龄老人和行动不便的特殊群体提出上门认证的申请,社保局工作人员上门协助认证。第三种是数据比对。社保局通过和公安、民政、医院、交通运输等部门进行数据比对来获取退休人员的情况。

如果在认证期限内没有办理认证,也不要着急。人社部提示,退休人员主动和社保局联系并按要求完成认证后,就会恢复养老金发放并进行补发。(马常艳)

元宵佳节 好事成双

内蒙古福彩3D游戏 3800万元大派奖即将开启

花好月圆人长久,万家灯火闹元宵。即日,我们又迎来中国的传统节日——元宵节,在欢度元宵佳节的同时,内蒙古福彩3D游戏3800万元大派奖活动即将重磅开启!内蒙古福彩3D游戏超大规模派奖再度来袭,单选、组选全面加奖,单选派奖期奖金高达1500元,为彩民朋友们在新的一年里添“福”添“彩”!



本次派奖活动自3D游戏2023026期(2023年2月5日)开始,采用隔期派奖的方式(派奖期示例:2023026期为派奖期;2023027为非派奖期;2023028为派奖期;2023029为非派奖期……以此类推),在全区范围预计开展40期3D游戏派奖活动。

若派奖活动尚未到期,但派奖奖金达到或超过3800万元,将从下期起停止派奖,派奖资金超出3800万元差额部分由一般调节基金补足;若派奖活动到期结束,以实际派奖金额结算。

本次派奖总金额超高达3800万元,单选、组选全部覆盖。其中,3D单选在原每注中奖奖金1040元的基础上派奖460元,派

奖后单选中奖奖金为1500元;组选三在原每注中奖奖金346元的基础上派奖154元,派奖后组选三中奖奖金为500元;组选六在原每注中奖奖金173元的基础上派奖87元,派奖后组选六中奖奖金为260元。

玩法	原单注中奖奖金	单注派奖奖金	派奖期单注中奖奖金
3D单选	1040元	460元	1500元
3D组选三	346元	154元	500元
3D组选六	173元	87元	260元

大吉大礼,乐享3D!3D游戏3800万元大派奖如约而至!作为内蒙古福彩2023年首次派奖活动,为您在新年伊始带来满满福气,让您与好运撞个满怀!彩民朋友们,赶快参与活动,收获新年好运吧!



关注内蒙古福彩官方微信公众账号 获取更多精彩资讯

福彩快讯

福彩网址: www.nmlottery.com.cn
咨询电话: 0471-5182871